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1. Να λυθουʆ ν τα καʆ τωθι προβληʆ ματα αρχικωʆ ν τιμωʆ ν με χρηʆ ση μετασχηματισμουʆ
Laplace:

i)


y′′ − 3y′ + 2y = e3t

y(0) = 0 ,

y′(0) = 0 .

ii)


y′′ + 2y = sin3t

y(0) = 0 ,

y′(0) = 0 .

2. Να βρεθειʆ με χρηʆ ση μετασχηματισμουʆ Laplace η γενικηʆ λυʆ ση της διαφορικηʆ ς
εξιʆσωσης:

y′′ + 4y = 0 .

(Υποʆ δειξη: Θεʆτουμε αρχικεʆς συνθηʆ κες y(0) = A και y′(0) = B.)

3. Να λυθουʆ ν τα καʆ τωθι προβληʆ ματα αρχικωʆ ν τιμωʆ ν με χρηʆ ση μετασχηματισμουʆ
Laplace:

i)

{
y′ + 2y = ex

y(0) = 1
, ii)

{
y′ + y = xe−x

y(0) = −2
, iii)

{
y′ + 20y = 6sin2x

y(0) = 6
,

iv)

{
y′′ + 2y′ − 3y = sin2x

y(0) = y′(0) = 0
, v)

{
y′′′ − y = 5

y(0) = y′(0) = y′′(0) = 0
,

vi)


y′′ + y = sinx

y(0) = 0 ,

y′(0) = 2 .

, vii)

{
y′′ + 2y′ + 5y = 3e−2x

y(0) = y′(0) = 1
.
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